

只有23岁的李胜南,不得不与白血病抗争; 她说必须活下去,要自己救自己,因为爸妈以后需要她去照顾,为此—— 她发起众筹募捐项目,自筹治疗费用 目前,她已筹得1.8万余元,如果您被她的故事感动,就向她伸出援手吧



□记者 陈耀玑 孟国庆 通讯员 路书斋 文/图

核心提示

昨天是23岁的李胜南第二个化疗疗程的最后一天。她躺在病床上,右臂连着床头的化疗仪器。虽然化疗带来了身体的疼痛和剧烈的呕吐,但在记者拿着花束走进病房时,她的脸上还是挤出了笑容。在父亲李献涛拍照时,她摆出了可爱的剪刀手。

此前,她被查出患有白血病,这个坚强的女孩儿曾一度感到绝望,但如今,她决定不抛弃、不放弃,在众筹网站上发起对自己的众筹募捐项目,为自己筹集治疗费用。

“我必须活下去,我要自己救自己,因为爸妈老了还需要我去照顾。”李胜南坚定地说。

1 患白血病的她,发起众筹募捐项目自救

阳光透过郑州大学附属洛阳中心医院病房的窗帘,洒在李胜南的病床上。这是一张特殊的病床——层流床。在病床的四周,有用来防止细菌侵袭的塑料帘,它像透明的墙,将病房内的空间隔离开来。

在治疗间隙,李胜南不时拿出手机查看。因为她一直关注着自己在一家名为轻松筹的网站上发起的众筹募捐项目,该项目名叫“急性白血病患者急需移植费用”,筹集金额为5万元。

李胜南说,该项目是她2月12日发起的。她先登录该网站注册账号,并将自己真实的个人资料、化疗前的照片、身份证照片、医院的诊断证明等信息上传,随后将该项目的链接转发到微信朋友圈,如果有好心人在微信朋友圈看到这个链接,可以点击进行捐助。

她说:“这是我为我自己发起的众筹募捐项目,我要尽自己的力量救自己。”

2 被确诊患病后,她与死神擦肩而过

李胜南是孟津县麻屯镇水泉村人,有一个比自己大6岁的哥哥。她的父亲李献涛在镇上靠开小型装载机赚钱,母亲贾玉珍则在家务农。说起来,这就是一个普通的农村家庭。

去年8月,李胜南从河南工业贸易职业学院汽车技术服务与营销专业毕业。同年10月,她进入我市瀍河回族区一家汽车4S店,从事汽车销售工作。对这个家庭来说,李胜南参加工作,意味着更宽裕的生活就要开始了。

然而,在工作近两个月后,李胜南突然开始持续发烧,且身体乏力,后来腿上出现很多青色淤痕。即便如此,工作责任心很强的她一直不愿请假。

“起初,孩子在家附近的门诊看了几次,医生都说是得了流感。后来带她到孟津县一家医院检查,医生私下告诉我,说孩子应该是得了白血病。”贾玉珍一提起这段经历,眼泪就落了下来。

今年2月5日,在郑州大学附属洛阳中心医院复诊时,李胜南被确诊为急性髓系白血病。

李胜南的主治医师吕涛说:“李胜南第一次被送到我们这儿接受治疗的时候,病情非常危急,随时都可能严重出血、脏器功能衰竭,在接连20多天,我们每天都下病危通知书。当时看着她,我们感到十分煎熬。”



患病前的李胜南(采访对象供图)



患病后的李胜南

3 巨额治疗费用,如同摆在她面前的一座大山

一开始,李胜南并不知道自己的病情,家里人一直瞒着她,怕她受不了。在接受化疗后,她发现病房里都是白血病患者,这才知道自己得了白血病。

“在刚知道这个消息的时候,我都不敢信,也不愿信,因为我身体一直很好,连感冒、发烧都很少,感觉不可能得这种病。”在说起这些时,李胜南脸上的笑容消失了,情绪变得低落。

在得知病情后,她做的第一件事儿,是断绝了与朋友、同学的所有联系,不接电话,不回短信。这些反常举动引起了她同学和朋友的注意。当大

家了解了李胜南的病情后,都来看望她,这反而让她慢慢开朗起来。

医生告诉她,前期的治疗效果非常好,身体状况也恢复得比较好,但要治病,对她来说,最好的方法是进行造血干细胞移植,而进行造血干细胞移植,她的哥哥配型成功的概率非常大。

医生的话,让李胜南重新看到了生的希望。摆在这个女孩儿面前最大的难题,是近50万元的巨额治疗费用尚无着落。

“虽然家里有些积蓄,又向亲戚朋友借了一些,但还远远不够。”李胜南说。

4 她不想“坐等靠要”,目前已筹得1.8万余元

李胜南和所有同龄女孩儿一样,爱自拍、爱漂亮。在上学时,她就做了微商,卖服装和鞋。所以,当她从朋友那里了解到众筹网站和众筹项目后,就萌发了发起众筹募捐项目筹集治疗费用的念头。“看爸妈这么为难,我不能‘坐等靠要’,我想尽自己的力量救自己,帮爸妈减轻负担。他们虽然嘴上不说,但家里的情况我最清楚。”李胜南说。

李胜南设定的众筹募捐目标是5万元。“这个网站对筹款时间的限制是一个月。如果时间到了,钱没有筹够,钱就会返回到募捐者的账上,就算只差一元,也于事无补。如果我的目标金额定得过高,筹不齐怎么办?再说,我怕目标金额定得过高,别人不相信我。”李胜南说。

在李胜南发起众筹募捐项目后,她的朋友纷纷帮她在微信朋友圈转发链接,扩散消息。大家还专门建了QQ群,负责统筹和代收捐款红包。

在众人的努力下,从2月12日发起该项目开始,截至昨日,李胜南已为自己筹得了1.8万余元,她要在剩下的十几天里再筹得3万余元。

与此同时,李胜南与哥哥的骨髓配型也正在进行,这几天就会出结果。吕涛说,李胜南与哥哥骨髓配型成功的概率约为25%。

“虽然现在很艰难,但无论能否达到众筹募捐的目标金额,我都要坚强地活下去,因为我想活着,我必须活下去,我要自己救自己,因为爸妈老了还需要我去照顾!”这个23岁的女孩儿斩钉截铁地说。

读者朋友们,看了李胜南的故事,相信您已经被她感动了,我们将包含李胜南众筹募捐项目链接的二维码放在了文后,如果您有能力、有意愿向她伸出援手,就请扫一扫二维码,帮她早日完成众筹募捐的目标。在此,我们向您表示诚挚的感谢!



(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角